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Do wszystkich
zainteresowanych

Dotyczy: Postepowania przetargowego na ,, Rozne urzqdzenia i produkty medyczne ,,

Zamawiajqcy informuje , iz od Wykonawcy wplynely nastepujqce pytania.
Pytanie 1 - dot. SWZ pkt IV, ppkt 9 oraz wzér umowy § 2 ust. 2:
SWZ IV. Opis przedmiotu zamdwienia:

,9. Realizacja dostaw w terminie nie dfuzszym niz 2 dni (robocze) - w odniesieniu do produktow/ wyrobéw
opisanych w specyfikacji od momentu ztoZenia zamdéwienia na zasadach okreslonych”

Wz6r umowy, § 2 Termin realizacji:

,2. W okresie obowigzywania umowy Wykonawca dostarczy przedmiot umowy w nieprzekraczalnym terminie __ 3
dni_(roboczych) od dnia ztozenia zamdwienia przez upowaznionego pracownika Zamawiajgcego, pisemnie,
faksem lub e-mail, zgodnie ze ztozonym zamdéwieniem, z zastrzezeniem ust.3.”

Prosimy Zamawiajgcego o doprecyzowanie jaki jest nieprzekraczalny termin dostawy przedmiotu

zamowienia: 2 czy 3 dni?

Odpowied# Zamawiajacego: Uprzejmie informuie, iz nastapita omytka pisarska w_tresci SWZ pkt IV, ppkt 9:

Zamawiajacy doprecyzowuje- winno byé : realizacja dostawy w terminie nie dfuzszym niz 3 dni (robocze)
tak jak jest w umowie.

Pytanie 2 - dot. wzoru umowy, § 2 pkt 4:

44. Do kazdej dostawy Wykonawca dotqczy fakture zawierajqcq nazwe handlowq produktu, ilosc, cene, ilosc sztuk w
opakowaniu, rodzaj opakowania, nazwe producenta, serie i date waznosci produktu, nr referencyjny produktu, kod
EAN, ktérq doreczy tego samego dnia Zamawiajqgcemu”

Prosimy Zamawiajqcego o zrezygnowanie z wymogu posiadania kodu EAN na fakturze. Na fakturze jest indeks,
numer serii wraz z datq waznosci, co wystarcza do prawidtowego zidentyfikowania przedmiotu zamowienia.
Odpowiedz Zamawiajacego: Zamawiajgcy rezygnuje z wymogo posiadania kodu EAN na fakturze.

Pytanie 3 Uprzejmie informujemy, iz ujete w pakiecie nr 2 wkiady do wstrzykiwaczy kontrastu nie sq

produktami leczniczymi, a ich dystrybutorzy nie s3 objeci wymogiem posiadania koncesji / zezwolenia Gtéwnego
Inspektora Farmaceutycznego. Wykonawca zwraca sig z prosbg o usunigcie warunku posiadania koncesji/zezwolenia
na prowadzenie hurtowni farmaceutycznej lub sktadu konsygnacyjnego przez wykonawce dla pakietu numer 2
postepowania.




koncesji/zezwolenia na prowadzenie hurtowni farmaceutycznej lub sktadu konsvgnacyjnego przez
wykonawce dla pakietu numer 2 postepowania.

Odpowiedz Zamawiajgceqo: Zamawiajgcy dopuszcza Proponowany przez Wykonawce zestaw z
elementami wymienionymi w zapytaniu .
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